



## 澧水康清 永通福临

一个是少年离开家乡，在省城汽车行业取得成功的商界大佬；一个是有着“楚天福地”盛名，正小步快跑走上发展之路的湘西北县城。“2013湖南永通湖湘购车节临澧站”——长达40年后，这一个响亮的名字让湖南永通集团董事长蒋宗平和湘西北县城临澧再次“官方”的集结到了一起。

12月6日-9日，由临澧县人民政府、三湘都市报、湖南永通集团联合主办的2013湖南永通湖湘购车节即将在常德临澧朝阳东街盛装启幕，来自30多个品牌的100多台新车即将在这里迎来诸多“老乡”们的检阅。按照临澧县县长杨天生的说法，“这是

临澧举办的第一次大型专业会展，对全县会展经济发展具有里程碑的意义。”

李锐等明星领衔，新丝路冠军车模登场，国际车展展具助阵……本次湖湘购车节的规格几乎可以与一些国际车展比肩，而价格也将给“老乡”们以更多惊喜。头一回在家乡组织、参加车展的蒋宗平向记者坦言，这次车展的价格将肯定低于12月份长沙车展的价格，“家乡人，价格都是好商量的。”

40年前离开家乡时，饱受穷困之苦的蒋宗平曾发誓：“一辈子都不再回临澧（发展）”，“屙屎都不朝这个方向屙”；40年之

后，在接受记者采访，被问及为何要将购车节放在临澧做时，他表示：“现在常常梦到以前在老家的事情”，“人老了，还是要落叶归根”。正豪气干云缔造“百亿王国”的蒋宗平，或也难免俗——近乡情更怯，“夜深忽梦少年事”便是印证——在这一块楚文化曾经的绚烂之地，却也因此迎来更好的商机：不仅有耀眼的明星、专业的会展、潮流的汽车文化让老乡们一饱眼福，更有新款的爱车、绝低的价格、多样的购买方式让人们一圆“有车梦”，楚文化浸淫数千年的澧水之滨，或也将迎来现代商业文明的新一轮洗礼。

■何尚武